
B  Welk deel?

1/3 deel van 45 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3/4 deel van 48 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/4 deel van 32 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2/3 deel van 24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/2 deel van 68 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3/5 deel van 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/8 deel van 160 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2/9 deel van 27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/5 deel van 65 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/50 deel van 450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/20 deel van 240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/2 deel van 450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/10 deel van 105 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4/8 deel van 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/3 deel van 69 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2/3 deel van 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

C  Wereldwijd
Hoeveel slaven zijn er wereldwijd verscheept en 
verkocht denk je?

a. 13 miljoen

b. 12,5 miljoen

c. 7 miljoen

d. 100.000

De Zeeuwen verschepen in totaal 270.000 
slaven. 90.000 gevangen Afrikanen overleven de 
reis niet. Welk deel van het totaal is dit?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

De reis van de Eenigheid vanuit Zeeland naar West-Afrika duurde ruim 
twee maanden. Eerst zeilde de Eenigheid naar de Bovenkust, daarna 
naar de Ivoorkust en als laatste naar de Goudkust. De kapitein en de 
opperstuurman probeerden hier zoveel mogelijk handel te ruilen tegen 
slaven, water en rijst. Per handelsgebied verschilde de vraag naar 
ruilgoederen en het aanbod van tot slaaf gemaakte Afrikanen. Mannen 
waren duurder dan vrouwen en jongens duurder dan meisjes.
Behalve slaven werd goud en ivoor gekocht. 

Tip: gebruik het kladblaadje hieronder.
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E  Schrijf in woorden

218 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1643 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

16018 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

300000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

F  Schrijf  in cijfers

Tweeduizend dertien: . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tweeduizend vijfhonderdzevenenzeventig: . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Zeventien miljoen drieënvijftigduizend negenhonderdtachtig: . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Honderdenacht: . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Zeshonderdachtenzeventigduizend: . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dertigduizend tweehonderdtwee: . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Zesduizend tweehonderdzevenentwintig: . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D  Welke breuk hoort erbij? 
Zet die in de eerste kolom.

50 % = . . . . . . . . . = . . . . . . . . .

12,5 % = . . . . . . . . . = . . . . . . . . .

10 % = . . . . . . . . . = . . . . . . . . .

33,3 % = . . . . . . . . . = . . . . . . . . .

40 % = . . . . . . . . . = . . . . . . . . .

25 % = . . . . . . . . . = . . . . . . . . .

20 % = . . . . . . . . . = . . . . . . . . .

75 % = . . . . . . . . . = . . . . . . . . .

66,7 % = . . . . . . . . . = . . . . . . . . .

80 % = . . . . . . . . . = . . . . . . . . .

60 % = . . . . . . . . . = . . . . . . . . .

Zet in de tweede kolom het juiste kommagetal.
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